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PENSAMIENTO COMPUTACIONAL (90) JBA XX
_EXAMEN: SEGUNDO PARCIAL TEMA 3
APELLIDO: CALIFICACION:
NOMBRE:

DNI (registrado en SIU Guarani):

E-MAIL: NOTA Y FIRMA DOCENTE
(no rellenar)

TEL:

AULA:

Duracion del examen: 1:30h.

Escribir claramente el nombre en todas las paginas.

El examen consta de 9 preguntas de opcion multiple.

Cada pregunta tiene una y solo una respuesta correcta.

Las respuestas seleccionadas deben consignarse en la siguiente matriz de opciones.

Solo se consideraran las respuestas anotadas en la matriz.

Las preguntas de la 1 a la 5 inclusive permiten acumular 1 punto (si son correctas), de la 6
a la 9 cada una acumula 2 puntos o 0.

La nota final se calcula de acuerdo a la siguiente funcién:

S SSXSKK«K~

Puntos | 102 | 304 | 506 7 8 9 10 11 12 13

Nota | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Matriz de Respuestas

Ej1 Ej 2 Ej3 Ej4 Ej5 Ej6 Ej7 Ej 8 Ej9
1 Pto 1 Pto 1 Pto 1 Pto 1 Pto 2 Ptos 2 Ptos 2 Ptos 2 Ptos
1 1
2 2
3 3
4

iATENCION! Las respuestas sélo se consideraran validas si se encuentran en la matriz.
e haber diferencias entre la opcion seleccionada en el ejercicio y en la matriz, se
considerara como valida esta altima.

e

Talén de Control para el Alumno
Ej1 Ej 2 Ej3 Ej4 Ej5 Ej 6 Ej7 Ej 8 Ej9
1 Pto 1 Pto 1 Pto 1 Pto 1 Pto 2 Ptos 2 Ptos 2 Ptos 2 Ptos
1 1
2 2
3 3
4 4
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Para el siguiente DataFrame alumnos:

¢Qué instruccion produce la siguiente salida?

apellido nota ejer realizados afio carrera prom gral
0 Giunta 10 35 1 8.75
1 Terra 2 5 2 7.00
2 Kempes 10 18 2 6.25
3 Ardiles 6 27 1 9.00

prom gral apellido ejer realizados

0 8.75 Giunta 35

1 7.00 Terra 5

2 6.25 Kempes 18

3 9.00 Ardiles 27

i alumnos.sort values (by=['afio carrera', 'apellido'],ascending=[True,False]) i
2 alumnos.head (3) 2
3 alumnos['nota'] .mean () 3
4 alumnos[['prom gral', 'apellido', 'ejer realizados']] X 4

| Ej02 T3 - 1 Pto

El archivo Clientes.txt contiene lo siguiente:
Salazar srl.;20-33456876-2
Artelac;30-36925778-4
Novallen;30-124445879-3

starluz sa. ;45896985

¢Qué contenido tendra el archivo nuevo.txt al finalizar la ejecucion del siguiente programa?

arch=open ('Clientes.txt',6 'r')

lineas=arch.readlines()

arch.close()

arch=open ('nuevo.txt',6'w')

lineas.sort()

i=1

for lin in lineas:
arch.write(str(i)+';'+1lin)
i+=1

arch.close()

1;Artelac;30-36925778-4
2;Novallen;30-124445879-3
3;Salazar srl.;20-33456876-2
4;starluz sa.;45896985

Artelac;30-36925778-4
Novallen;30-124445879-3
Salazar srl.;20-33456876-2
starluz sa. ;45896985

Salazar srl.;20-33456876-2;0
Artelac;30-36925778-4;1
Novallen;30-124445879-3;2
starluz sa.;45896985;3

1
2

4 3 4
4
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¢Qué muestra el siguiente programa?

def edita(p):
devuelve=p.count('A')
devuelve+=p.count ('A')
return devuelve

noml=['ALVARO', 'CAROLINA', 'ESTEBAN', 'PEDRO']
nom2=1ist (map (edita,noml))
print (*nom2)

Notas:

Usar un * antes de una lista en un print provoca que se muestran los elementos de la lista separados
por blanco, sin los corchetes ni las comas

Ej:

print(*[1,2,0])->120

5

True True True True

Alvaro carolina esteban pedro

BWIN|=
BWIN|-=

2210 X

[ Ef104 T3 — 1 Pto

¢Cudl es la funcién adecuada para el siguiente programa?

def traduce(..):

traductor={'mb':'MB',

lnvl : INVI ,
lmpl : IMPI ,
'nc':'NC',
'rt':'RT',
'er':'CR',
lprl : VPR'}

txt='la conclusién final describié un completo desastre. Un combo emblematico
de crisis.'
print (traduce (traductor, txt))

La salida del programa debe ser:

la coNClusién final desCRibidé un coMPleto desastre. Un coMBo eMBlematico de
CRisis.

def traduce():
for ¢l in d:

1 t=t.replace(cl,d[cl]) 1

return t

def traduce (txt,dicci):
for ¢l in dicci:
if cl in txt:
txt.replace(cl,d[cl])
return dicci

def traduce(d):

for cl in d:
3 t.replace(cl,d[cl]) 3
return d

def traduce(d,t):
txt=t
for cl in d:
4 if cl in txt: X |14
txt=txt.replace(cl,d[cl])
return txt
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inclusive?

numero real entre 1.5 y -1.5 inclusive.

¢Cual es el programa correcto que asegura el ingreso de un nimero entre -1.5y 1.5

El programa debe insistir en el ingreso hasta asegurarse que la variable num contenga un

while not True:
try:
num=int (input ('Ingresa un numero entre -1.5 y 1.5,
inclusive: "))
if abs(num)<=1.5 or abs (num)>=0:
1 print ('Debe estar entre -1.5 y 1.5 inclusive') 1
except ValueError:
print ('debe ser Numero')
print (num)
try:
num=float (input ('Ingresa un numero entre -1.5 y 1.5,
inclusive: "))
if num<=1.5 and num>=0:
2 num=10 2
except IndexOutOfRangeError:
print ('debe ser Numero')
print (num)
try:
num=int (input ('Ingresa un numero entre -1.5 y 1.5,
inclusive: "))
if num<=1.5 and num>=-1.5:
print('Ok"')
3 else: 3
num=10
except ValueError:
num=100
print (num)
sigue=False
while not sigue:
try:
num=float (input ('Ingresa un numero entre -1.5 y
1.5, inclusive: '))
if abs(num)<=1.5 and abs (num)>=0:
4 sigue=True X 4
else:
print ('Debe estar entre -1.5 y 1.5 inclusive')
except ValueError:
print ('debe ser Numero')
print (num)




4/11/2024 Tema 3 -Pag5

| Ej06 T3 - 2 Ptos

¢Qué muestra por pantalla el siguiente programa?

def funcion(n):
resp=False
if n==int(n):
resp=True
return resp

numeros=[3,6.75,7,8.01,15.66,1]
nuevalista=list (filter (funcion,numeros))
print (nuevalista)

1) [0, 0] 1
2 | [6.75, 8.01, 15.66] 2
3 [[] 3
4 | [3, 7, 1] 4
| Ej07 T3 — 2 Ptos

¢Qué deberia contener la lista parcial para que el siguiente programa funcione?
datos={41234225:["'juan', 'aguirre',b301],

43345445: [ 'maria', 'iturre',301],

42998007:['elena', 'lempert',b13],

41908700:['ignacio', 'lobos',11],}
parcial=][..] #elegir el contenido correcto para la salida de abajo
print('Lista Alumnos aula 301')
for valor in parcial:

if datos[valor][2]==301:

nombre=datos[valor] [0]+' '+ (datos[valor][1l].upper())

print ('DNI:',valor,',' , nombre)
La salida del programa debe ser:
Lista Alumnos aula 301
DNI: 41234225 , juan AGUIRRE
DNI: 43345445 , maria ITURRE
1 [ |l 0 |l , 1 1 1 ] 1
2 [41234225,43345445,41908700] 2
3 |11 3
4 | ['jJuan', 'maria', 'elena', 'ignacio'] 4
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¢Qué muestra el siguiente programa?

def estacion(m):

4:'otofio',5:'otofio', 6: 'otofio-invierno',
7:'invierno',8:'invierno',
9:'invierno-primavera',
10: 'primavera',11l: 'primavera',
12: 'primavera-verano'}

return 'primavera' in estaciones[m]

meses={1l:'Enero',2:'Febrero',3:'Marzo',
4:'Abril',5:'Mayo',6:'Junio’',
7:'Julio',8:'Agosto',9:'Septiembre’',
10:'Octubre',11l: 'Noviembre',12:'Diciembre'}

parciales=[5,6,9,10,11]
rendirPrimavera=list(filter (estacion,parciales))
for m in rendirPrimavera:

print (meses[m])

estaciones={l:'verano',2:'verano',3:'verano-otoiio'

Septiembre
1 | Octubre
Noviembre

11
10

PRIMAVERA

W

W

S

mayo, junio, septiembre, octubre, noviembre

S

[ E109 T3 — 2 Ptos

Para el siguiente DataFrame alumnos:

Apellido nota ejer realizados afio carrera prom gral
0 Giunta 10 35 1 8.75
1 Terra 2 5 2 7.00
2 Kempes 10 18 2 6.25
3 Ardiles 6 27 1 9.00

¢Qué salida produce la siguiente instruccion?

alumnos[alumnos|['prom gral'] .between(7,9)]

apellido nota ejer realizados afio carrera prom gral
0 Giunta 10 35 1 8.75
1 1 Terra 2 5 2 7.00 X |1
3 Ardiles 6 27 1 9.00
apellido prom gral
0 Giunta 8.75
2 |1 Terra 7.00 2
2 Kempes 6.25
3 Ardiles 9.00
apellido afio carrera
3 |1 Terra 2 3
2 Kempes 2
nota
afio carrera
411 8.0 4
2 6.0




